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Našao sam milosrđe 
 
Današnje opsežno evanđelje izvještava o važnom Isusovom odgovoru na dojmljivo negodovanje 
farizeja i pismoznanaca. Oni mrmljaju o činjenici da se Isus bavi carinicima i grešnicima, i to ne 
samo da ih oslovljava i uči, nego s njima blaguje za istim stolom. Sud o tim ljudima je ipak izrečen, 
pa kako se on može protiv toga usprotiviti? Isusov odgovor na to pomoću tri prispodobe na svoj način 
ističe Božju ljubav. Ona ne ostaje kod goruće srdžbe nad grijehom, kod koje ostaju protivnici Božji. 
Ona dolazi do svoga dovršenja, time da vježba milosrđe koje oprašta i to dolazi do izražaja u 
djelovanju riječi kao i u znaku raširenih ruku. Ta se ljubav ne oslanja na ljudske granice, misli ili 
stavove. Ona ima snagu, prodrijeti do nutrine čovjekove, da bi taj otvorio srce za nju. 
To je istinsko evanđelje – radosna vijest: Isus Krist je onaj, koji je poslan od nebeskog Oca, da ide 
svakom čovjeku i njega susreće s ljubavlju koja oprašta i koja se izjeda za čovjekom. Cilj toga 
božanskog milosrđa jest u tome, da čovjeka po smrti dovede do izvora – u vječni Božji život, u 
njegovu slavu, u zajedništvo svih otkupljenih. 
Isto tako i Prva poslanica Timoteju koju je napisao apostol naroda sv. Pavao, stavlja nam pred oči 
“demonstracijski objekt milosrđa” kako bi se izrazio Hans Urs von Balthasar, stavlja nam Pavla kao 
prvog spašenog grešnika. Bog je progonitelja Pavla doveo do obraćenja pred Damaskom i uzeo ga u 
svoju službu. Začuđen nad svime time, on je mogao uskliknuti: “Pomilovan sam!”Pavao će na taj 
način postati uzor za svakog kršćanina. S pomoću Božjom moguć je život koji je ugodan Bogu, koji 
vodi do pravoga života. Tko to na sebi doživi, taj ne može šutjeti. On to želi i mora naviještati, u 
riječi i djelovanju kršćanske egzistencije. 
Povezanost obaju svetopisamskih tekstova vodi me konačno do čuđenja. Spoznajem, da Bog i na 
mene misli. Ide prema meni i otvara mi svoje ruke, također me šalje, da po mome pozivu budem 
istinski svjedok ove opraštajuće ljubavi i da sudjelujem na spašavanju ljudi. Osnovno obraćenje moga 
života Bog mi je darovao u krštenju. Ono me je spasilo od smrti, oslobodilo od grijeha i posvetilo za 
život s Bogom u njegovoj Crkvi. Da, ja sam našao milosrđe, i taj krsni dar vrijedi živjeti iz dana u dan 
i to primjetno. Tako dugo dok se događa slabost našega zemaljskog života, potrebno je ispitivati 
svoju savjest i spremnost na obraćenje od stranputica grijeha. I ovdje Gospodin čeka na me: u 
sakramentu pokore, u kojem me želi susresti osobno po službi svećenika, da me izliječi i ojači. 
Opraštajuća Božja ljubav nema granica. Stoga mu se srce mora otvoriti. 
Tamo gdje nam se čini da više nema izlaza i da nam je smrt bliža nego život, može spasiti samo 
ljubav, Božja ljubav, po kojoj se na koncu otvaraju nove životne mogućnosti. 
I na koncu, bilo da mi sebe pronađemo u starijem ili mlađem sinu, Luka nam kaže: Ljubite se i 
radujte kao Božji miljenici, a iznad svega, da možemo ponovno živjeti od te ljubavi. 
 
Fra Jozo Župić 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  12. rujan,  
Utorak: 13. rujan 
Srijeda: 14. rujan, Uzvišenje sv. Križa, Misa u 11 am 
Četvrtak: 15. rujan, BDM Gospa Žalosna 
Petak:  16. rujan,  
Subota: 17. rujan,  Misa u 6 pm                                                                                   
Nedjelja: 18. rujan, 25. NEDJELJA KR. GODINU, Misa u 9 i 11 AM 
 
 
 

DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu: Antun Šimunović, Milka Sarić, Ankica Klemen,  
Na čast Velike Gospe: Manda i Josip Jusup, Franjka Badrov, 
 
 
 
 
  
                                                        
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



 

UMRLI: 

+ BOŽICA BOJA ALI. Sprovod je  u srijedu 14. rujna 2022. 
u sprovodnoj kompaniji New Lands Funerals u 6.30 PM. 

Obitelji iskrena kršćanska sućut i utjeha. Pokoj vječni... 

 

RUČAK U CENTRU: AHD Hercegovina organizira 
ručak za Franjevačke bogoslove u Sarajevu u nedjelju 
18.rujna 2022. u Hrvatskom Katoličkom Centru sv. Leopold 
Bogdan Mandić Sunshine, u dvorani poslije sv. Mise u 11 
sati. Cijena ulaznice s bogatim ručkom $40. Zabavlja Ivica 
Fonti. Za više informacija nazovite: Ante Zovak mob. 
0416160379.  

POSJETA GENERALNOG VIKARA: U posjetu 
Hrvatskim katoličkim centrima u Melbourne došao je 
generalni vikar iz Sarajeva mons. Slađan Ćosić. U našem 
Centru predvoditi će misna slavlja 25. rujna 2022 u 9 i 11 
sati. Želimo srdačnu dobrodošlicu i ugodan boravak u 
Australiji.  

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 


